
 

 

Бібліотека для всіх. Моє місце – пресреліз 

Друга редакція проєкту «Бібліотека для всіх. Моє місце» є підтримкою соціального та 

професійного розвитку, а також інтеграції польської та української молоді віком 14–24 роки 

через створення в бібліотеках простору для розвитку навичок майбутнього, таких як 

комунікація, співпраця, креативність, управління стресом та критичне мислення. Додатково, 

проєкт підтримує молодь у плануванні освітнього та професійного шляху, а також в адаптації 

до життя в новому середовищі – особливо для осіб, які прибули з України після початку війни. 

У межах проєкту Міська публічна бібліотека в Ополі, як одна з 15 публічних бібліотек у 

Польщі, організовує цикл освітніх і розвиткових занять для молоді (так звану Академію 

компетенцій майбутнього) у польсько-українських групах, у результаті яких молоді люди 

отримають можливість інтегруватися, а також ініціювати та реалізувати соціальний проєкт. 

Проєкт передбачає також розвиток компетенцій бібліотекарів і посилення ролі бібліотек як 

місцевих центрів підтримки молоді. Бібліотеки отримують фінансову (гранти) та змістовну 

підтримку у вигляді тренінгів з різних методів роботи з молоддю. МПБ в Ополі отримала 

грант найвищої вартості, що дозволить спроєктувати та створити новий молодіжний простір 

у Відділі для дітей та молоді за адресою: пл. Коперніка 10. Цей простір проєктуватиме сама 

молодь, висловлюючи свої потреби та мрії. 

Що відбудеться в межах проєкту в опольській МПБ? 

● Літні художні майстер-класи 

У літній період ми організуємо різноманітні творчі майстер-класи – зокрема, 

малювання на склі, гончарство на гончарному крузі, створення макраме та інші форми 

художньої діяльності. Заняття абсолютно безкоштовні та проходитимуть у різні дати. 

Більше інформації про майстер-класи можна знайти на сайті у вкладці: 

https://mbp.opole.pl/projekty/biblioteka-dla-wszystkich-moje-miejsce/ 

● Академія компетенцій майбутнього (АКМ) 

Це серія занять, які розвивають навички, корисні у професійному та соціальному житті. 

У межах АКМ учасники зможуть взяти участь у заняттях з таких тем, як кооперація, 

управління стресом, креативність, комунікація та дизайн-мислення. Академія 

завершиться реалізацією проєкту, який спланує та здійснить сама молодь. Заняття 

проводитимуть бібліотекарки, спеціально підготовлені для цього. Деталі за 

посиланням: https://mbp.opole.pl/wydarzenia/akademia-kompetencji-przyszlosci-w-twojej-

bibliotece/ 
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● Проєктування молодіжного простору в бібліотеці (Відділ для дітей та молоді) 
Разом із молоддю ми спроєктуємо нове місце для спільних зустрічей, навчання та 

відпочинку в бібліотеці. Учасники ділитимуться своїми ідеями й мріями про «свій» 

простір, братимуть участь у виборі обладнання для цієї зони тощо. Детальніше на 

сторінці: https://mbp.opole.pl/projekty/biblioteka-dla-wszystkich-moje-miejsce/ 

● Кар’єрне консультування 
У межах проєкту також відбудуться майстер-класи та консультації на теми, зокрема: 

– як підготуватися до першої роботи, 

– як написати професійне резюме, 

– самопрезентація та співбесіда, 

– професії майбутнього та ринок праці ХХІ століття. 

Усі заняття безкоштовні, а дії відбуватимуться з липня по жовтень. 

Проєкт «Бібліотека для всіх. Моє місце» реалізується FRSI у партнерстві з Save the Children 

Polska. Проєкт здійснюється в межах Програми розвитку бібліотек 2025–2026. Програма 

підтримує тисячі публічних бібліотек по всій Польщі в реалізації ролі місцевих центрів 

громадської активності. Програму розвитку бібліотек впроваджує Польсько-

Американський Фонд Свободи у співпраці з Фондом розвитку інформаційного 

суспільства. У 2009–2015 роках вона реалізовувалася у партнерстві з Фондом Білла та 

Мелінди Гейтс. 

Більше інформації про проєкт надає: 
Мартіна Кавка 

спеціалістка з отримання коштів і реалізації проєктів 

Відділ залучення зовнішніх ресурсів та координації проєктів МПБ в Ополі 

тел. 77 454 80 30, вн. 412 або 571 29 29 28 
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